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Принцеса Беатриса із Закарпаття: колишній сільський депутат Микола Греченюк перемагає в тендерах і балує дочку
королівськими розкошами

Принцеса Беатріс – дочка другого сина покійної королеви Великої Британії Єлизавети
II. Часта гостя світських раутів, живе у замку і має всі привілеї, притаманні члену
Королівської родини. В Україні теж є своя Беатріс, щоправда її тато всього лише
колишній сільський депутат від Партії регіонів на Закарпатті. Але вона має і замки, і
дорогі прикраси, і, звичайно, можливість відвідувати найдорожчі курорти світу. Це
Беатриса Миколаївна Греченюк, чий тато Микола Греченюк, - простий власник ФОПу з
села Підвиноградів виграє чи не всі державні тендери на ремонти та розчистку доріг
у Виноградівському районі Закарпатської області.

Микола Греченюк у 2010 році став депутатом Підвиноградівської сільської ради, що
після адміністративно-територіальної реформи входить у Виноградівську міську
територіальну громаду. Населення села – близько 4000 осіб. На момент виборів
Греченюк зазначав, що є приватним підприємцем. У 2009 році він зареєстрував ФОП
Греченюк Микола Васильович з основними видами діяльності – вантажний
автомобільний транспорт та спеціалізовані будівельні роботи.

ФОП Греченюка настільки успішний, що з 2016-го по січень цього року виграв майже
370 бюджетних тендерів. Більшість з них відбувалась без жодної конкуренції та на
договірній основі.

Наприклад, у січні 2024 року ФОП Греченюка виграв тендер на послуги з прибирання
снігу на території Виноградівської ОТГ на 400 000 гривень. Він був єдиним
учасником. Термін надання послуг з січня по грудень цього року. Але ж напевно, що
сніг прибирати Греченюку потрібно буде щонайбільше 3-4 місяці за рік.

Подібний тендер, але вже на 600 000 гривень, ФОП Греченюка вигравав і у 2023
році. Тоді він теж був єдиним учасником.

Але найбільш дороговартісний тендер Греченюку пощастило виграти восени 2018
року. Він стосувався капітального ремонту трохи менше ніж 2 км дороги в селищі
міського типу Вилок, що розташоване впритул до кордону з Угорщиною. Його вартість
сягала 746 тисяч гривень.

Село Підвиноградів, в якому живе Микола Греченюк, досить добре відоме у вузьких
колах. Воно розташоване в 11 кілометрах від угорського кордону і в 12-ти від
румунського. У 2018 році журналісти «Української правди» зняли сюжет про те, як тут
живе найбагатше ромське поселення Закарпаття. «Ковані ворота з позолотою, вежі,
арочні вікна, мармурові колони та сходи – цю пафосну частину Підвиноградова часто
порівнюють із київською Конча-Заспою чи підмосковною Рубльовкою», - говориться у
репортажі.

У 2015 році, коли Греченюк був депутатом сільської ради від Партії регіонів, його
рідні та наближені особи отримали в Підвиноградові щонайменше чотири земельні
ділянки. Таким чином вони реалізували своє право на безкоштовне отримання землі,
гарантоване кожному українцю Конституцією. Так, за рішенням сільської ради
ділянки отримали Греченюк Беатриса Миколаївна (дочка), Греченюк Михайло
Васильович (брат), Крайнер Михайло Михайлович (за даними ЗМІ, водій Греченюка),
Крайнер Маріанна Олександрівна (дружина водія Греченюка). Суди з приводу
виділення цих земельних  ділянок тривали аж до 2021 року. Але своє право на
землю зазначені особи таки відстояли.

Сам Микола Греченюк має в Підвиноградові чотири земельні ділянки та будинок.
Його дочка Беатриса загалом три ділянки та власний маєток.

Окрім ФОПа, Микола Греченюк також є засновником ТОВ «Лігаспецбуд», якому теж
щастить із тендерами. Так, за даними «Прозоро» ця фірма була учасником
щонайменше 124 конкурсів і загалом виграла підрядів на суму близько 370 млн
гривень.

Чесно кажучи, суми не надто захмарні, якщо порівняти з іншими «тендерними
воротилами». Але це не заважає дочці Миколи Греченюка Беатрисі (чи Беатрікс, як
вона вказується в реєстрах) жити своє краще життя тут і зараз.

Сумки Hermes, автівка Porshe, відпочинок в Парижі, Дубаї, на Сардинії та
гірськолижних курортах, прикраси найдорожчих брендів світу. Все це Беатриса
показує в своєму Instagram, не відстаючи від подружок, серед яких сестра опального
розкрадача армії Романа Гринкевича – Ольга, та колишня дружина народного
депутата від «Слуги народу» Миколи Тищенка Алла Барановська.

Чоловіком Беатриси є не менш відома особистість. Андрій Петьовка – син народного
депутата Василя Петьовки, який є двоюрідним братом іншого нардепа Івана Балоги.

Петьовки хоча й мають давню ненависть до Балог, однак це не заважає обидвом
родинам керувати рідним краєм з особливим розмахом. Так, у 2008 році Мукачівська
міська рада передала в оренду компанії дружини Петьовки найвідоміший замок
Закарпаття «Паланок». Ймовірно, що Беатриса Греченюк цілком може мати в ньому й
свої покої, як «справжня принцеса».

У своєму Instagram дочка Греченюка також вказує, що є дизайнером інтер’єрів.
Зокрема, вона показувала підписникам свій дім, дизайн в якому нібито зробила сама.
Ще одним бізнесом Беатриси є ресторан Darlin’ restobar в Мукачевому. У меню
розкішні блюда, як-то Філе міньйон із фуа-гра та дорогі вина.

Чоловік Беатриси – Андрій Петьовка має автобізнес, а також він невдало балотувався
в Мукачевому від партії «Рідне Закарпаття». У червні 2022 року, у розпал війни Росії
проти України, нардеп Василь Петьовка попросив керівництво Закарпатської
обласної військової адміністрації для сина перепустку на виїзд за кордон терміном
на 3 місяці. Звісно, можливість виїзду була підкріплена тим, що Андрій Петьовка
нібито є волонтером від Благодійного фонду «Наша паляниця».

У списку тих, для кого Василь Петьовка просив дозвіл, також можна побачити і його
свата – Миколу Греченюка. Із приводу замовлення цих перепусток на виїзд за кордон
Національне агентство з питань запобігання корупції склало на Петьовку
адмінпротокол. Але після запевнень, що і син, і сват повернулись в Україну із
волонтерською допомогою, НАЗК більше не мало до нього претензій.

У липні 2022 року, коли діяли зазначені вище перепустки, Беатриса Греченюк
народила дочку, тож можна припустили, що в цей час батько і чоловік просили дозвіл
на виїзд за кордон не для волонтерства, а для придбання подарунків на родинне
свято.

Але в найбільш розкішну подорож, судячи з Instagram, Беатриса Греченюк
відправилась у вересні 2023 року. Жінка з дочкою, а можливо, і чоловіком,
відпочивали в Італії. І не просто десь в готелі, а в справжньому палаці.

Вихідці з Закарпаття давно вміли вражати своїм тяжінням до розкошів, позолоти і
всього подібного. Але те, що можна побачити на сторінках соціальних мереж у дочки
колишнього сільського депутата та дружини сина нардепа, запросто здивує
найвідоміших світських левиць світу. Тут варто було б замислитися, чи не купляється
все це добро за рахунок контрабанди, яка тоннами завозиться через Закарпатську
область. Адже саме Закарпаття є лідером серед областей України з поставок
незадекларованих товарів.
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